

“同学们,希望你们不舍梦想、不忘情怀,强大信念、不忘担当,提升格局、保有原则,照亮自己的人生前程。母校是你们起航的港湾、腾飞的翅膀,请别忘记,母校会永远牵挂、关注、支持和祝福你们!”6月8日,宁波东钱湖旅游学校2020级学生毕业典礼举行,校长杨海如将肺腑之语送给即将“远行”的毕业生们。

走毕业门、赠毕业礼、校旗交接、为恩师献花……毕业典礼仪式感拉满,让同学们在离校之季,留下仲夏的最美记忆。

□现代金报 | 甬派
记者 王伟
通讯员 吴彦



孩子们欢快歌唱。
受访者供图

这场特别“快闪演唱会” 为九年级学生“加油”

“随风奔跑自由是方向,追逐雷和闪电的力量,把浩瀚的海洋装进我胸膛,即使再小的帆也能远航……”6月7日下午,余姚市低塘初级中学报告厅欢呼声不断,副校长卢浩挺等校领导带着九年级全体师生来了场特别的“快闪演唱会”。

《奔跑》《隐形的翅膀》《孤勇者》《少年中国说》《骄傲的少年》,经典歌曲大串烧,引发全场大合唱,现场气氛多次被点燃。

□现代金报 | 甬派 记者 樊莹

离中考只剩下不到10天时间,在这个看似很安静,实则千钧一发的关键时刻,每个学生都紧绷神经。为了助力考生们中考冲刺,释放烦恼与压力,唱响青春与梦想,学校组织了这场活动。

活动一开始,学生们还有些拘谨,不好意思上台表演。“我相信,在此之前,你们已经听过了太多的叮嘱,太多的经验;那么,在此地,在此刻,我想告诉大家的是:奔跑吧,同学们,努力向前奔跑吧!”副校长卢浩挺一番激情洋溢的讲话,让现场“躁动”了起来。

就在这时,《奔跑》的伴奏声响起,卢浩挺拿起话筒走到舞台中央开唱,台下顿时掌声雷动。学生们纷纷拿起手中的荧光棒,一边用力挥舞一边大声跟唱。

901班俞铃滢、905班姚奕欣以及909班的李瑞翔等各班学生代表上台领唱热门歌曲,走心的歌词,唱进每个人的心里。学弟学妹以及已毕业的学长学姐也为九年级同学送上了诚意满满的祝福,祝愿每一个同学都能为自己的青春三年交出满意的答卷。

荧光棒挥舞,合唱声响亮。话筒传递是彼此的加油鼓劲,有欢笑、有泪水,都是青春肆意最好的印证。

作为领唱之一的905班姚奕欣坦言,当自己站在舞台、站在聚光灯下领唱时,内心深处的感受不是胆怯,而是自信。忘不了的青春岁月,哪怕离开母校。

901班的俞铃滢同学也表示:“这次活动,给我们九年级学生沉闷的学习生活带来了许多乐趣。借此机会,我也想告诉所有同学,蹉跎者光阴如梭,有志者岁月如歌。加油吧!”

活动尾声,副校长严云达激情击鼓为九年级助阵。伴随着隆隆鼓声,同学们振臂高呼,决心“奋战冲刺,决胜中考”。走出报告厅,由九年级任课教师组成的“加油团”与同学们击掌、拥抱,送上最好的祝福与鼓励。

一场毕业典礼 情牵东西两校



毕业纪念。
胡佳 摄

这场毕业典礼,情牵东西两校。来自四川省凉山彝族自治州越西职业技术学校的学生们特意录制了视频,两校学生进行了一次线上云互动。彝族同学通过镜头带领大家走进他们的校园,热情分享了当地学生的学习和生活情况,他们还向宁波东钱湖旅游学校的同学们送来毕业祝福,祝大家毕业顺利、前程似锦。

大屏幕上,正在越西职业技术学校支教的东钱湖旅游学校副校长金立峰,温情满满地给他在宁波的孩子们送上了毕业祝福:“天空吸引你展翅飞翔,海洋召唤你扬帆起航,高山激励你奋勇攀登,平原等待你驰骋,孩子们,愿你们前程无量。”

伴随着激昂的音乐,现场进行了校旗接力仪式。毕业生张仕杰庄重地接过杨校长手中的校旗,再传递给高一学弟,象征着新旧传

承,扬帆精神的传递。不久前,张仕杰刚刚获得2023年浙江省中等职业学校职业能力大赛“航空服务”项目一等奖第一名。“真的非常感谢学校和我的老师们,是老师们辛勤无私的付出,让我们创造了一个个不可能,虽然毕业了,我会永远想念你们!”

700余位毕业生跨过象征“希望、理想”的毕业门,轮流上台,从各位校长手中接过毕业礼——写有“一起乘风破浪,共享璀璨辉煌”的明信片 and 精致书签。同学们与校长亲切互动,或拥抱,或握手,或拍照留念。

毕业典礼在同学们齐声唱响的校歌中结束,祝福开启全新人生旅途的同学们。

奔跑吧



一位妈妈感动落泪。
通讯员供图

奥运冠军汪顺送祝福 校园里的十岁成长礼

“爸爸,你看,这是汪顺!”“我的偶像汪顺给我们送成长祝福啦!”……

6月4日下午,奉化区实验小学举行“撷亚运精神‘拾’成长责任”为主题的十岁成长礼活动。

□现代金报 | 甬派 记者 王冬晓 通讯员 李倩

活动伊始,300余名孩子身着礼服牵着父母的手,踏着七彩地毯进入校园,学校领导为每一组家庭戴上纪念手环。穿过成长之门,翻阅时空书页,站上领奖台,孩子们伸出双手与家长们击掌入场,仿佛穿越了这十年的时光隧道。欢迎仪式让家长和孩子一起回顾了生命成长的历程,体验生命的精彩瞬间,感悟生命的价值与美好,增添了前行的力量 and 信心。

该校校长侯军波为孩子们诠释了成长的意义,同时寄语大家要心怀感恩、敬畏生命,牢记校风,砺德成才,胸怀家国、立志高远。谆谆嘱托承载着学校对孩子们最美好的期待和

最真挚的祝福! 仪式开始后,奥运冠军汪顺隔空送上祝福:“成长礼恰逢亚运盛会在即,希望同学们用自己的行动诠释亚运精神,让我们一起加油,劈波斩浪向未来!”

伴随着悠扬轻快的音乐,四年级的七位班主任给孩子们送上祝福,点点叮咛,字字入心。随后,402班单芷彦和她的妈妈上台互递成长书,深情相拥。一纸家书,满期期许,令人动容。

最后,同学们庄严宣誓,伴随着“生日快乐”的歌声,大家放飞气球,让十岁成长礼成为家长和孩子心里的珍贵回忆。

基金一览

过往业绩不代表未来表现,不等于产品实际收益 投资有风险 入市须谨慎

摩根资产管理获评三年海外投资明星基金公司

2023年6月7日,由证券时报社主办,招商证券、晨星资讯、上海证券、中国银河证券和天相投顾提供数据和研究支持的第十八届中国基金业明星基金获奖名单(2022年度)隆重揭晓。凭借出色的海外研究能力和长期回报,摩根资产管理荣获三年海外投资明星基金公司大奖!

作为海外投资的先行者,摩根资产管理中国是国内首批获得QDII业务资格的基金公司,同时也是中国公募基金业内少数拥有海外投资全牌照的公募基金公司。目前,国际业务产品线覆盖海外市场股票、债券、基金、房地产投资信托(REITs)等各类资产,摩根资产管理力争为中国投资者提供更多元和国际化的投资解决方案。 黄杰